
Karta techniczna 
TYNK SILIKONOWY BRAVERO 

 
Gotowa do użycia masa tynkarska na bazie żywicy sikonowej. Do wyknywania wypraw elewacyjnych na 
podłożach mineralnych i w systemach ociepleń budynków. Struktura „baranek“. 
 
Dane tehniczne: 
Uziarnienie (mm):     1,5  2,0  
Zużycie materiału (kg/m2):    2,5  3,0 
Rozcieńczanie:     max. + 5% wody 
Gęstość objętościowa (g/cm3)   cca 1,8 
Konsystencja (cm):    9,0 
Zawartość substancji suchej (%):   85 
Wyrób zgodny z PN-EN 13499 
Ocena PZH  HK/B/0565/2008 
 
Opakowania: 
25 kg plastikowe wiadro 
 
Skład: 
Masa tynkarska na bazie żywicy silikonowej z wypełniaczem mineralnym, modyfikatorami i pigmentami. Kolory 
wg palety barw DANACHEM, lub kolory wg ustaleń indywidualnych. 
 
Przygotowanie podłoża: 
Podłoże musi być równe, suche, nośne, związane, odpylone i niezamarznięte. Na 24 godziny przed nakładaniem 
tynku podłoże uprzednio należy zagruntować gruntem do tynków silikonowych. Świeże tynki powinny być w pełni 
związane  
 
Przygotowanie masy: 
Przed aplikacją zawartość opakowania należy przemieszać.  
 
Nakładanie tynku: 
Tynk należy nakładać pacą stalową na 1,5 grubości ziarna i niezwłocznie przetrzeć pacą plastikową do pożądanej 
faktury. Łączenia poszczególnych partii tynku na elewacji naależy łączyć metodą „mokre na mokre“. Prace 
powinny być tak zaplanowane aby połączenia wykonywać w miejscach mało widocznych np za rurą spustową 
rynny, bądż określony fragment elewacji wykonać od załomu do załomu budynku. Po zakończonej pracy 
narzędzia umyć wodą. 
 
Składowanie: 
Tynk przechowywać w suchym miejscu o temperaturze powyżej +5°C w oryginalnie zamkniętym opakowaniu.  
 
Uwagí: 
Wszystkie prace należy wykonywać przy niskiej wilgotności powietrza w temperaturach +5°C:+20°C. W trakcie 
prowadzenia robót należy unikać silnego nasłonecznienia i silnego wiatru. W warunkach niskich temperatur i 
dużej wilgotności nałożony tynk ochronić przed wpływem warunków atmosferycznych. W związku z chemicznie 
aktywnym charakterem tynku w czasie prac należy unikać okresów niestabilnej pogody, nierówne związanie 
tynku może powodować nieodwracalne przebarwienia. Wszystkie zabrudzenia tynkiem natychmiast zmyć wodą. 
 
Kolorystyka: 
Tynki silikonowe dostępne są według wzornika kolorów DANACHEM. Na specjalne zamówienie istnieje 
możliwość opracowania innego koloru. 
 
Bezpieczeństwo pracy: 
 W czasie wykonywania prac należy stosować odzież i rękawice ochronne. W przypadku kontaktu produktu 
z oczami przemyć dużą ilością wody i niezwłocznie skontaktować się z lekarzem okulistą. W przypadku połknięcia 
natychmiast powiadomić lekarza. 
 
Likwidacja opakowań: 
Puste opakowania i resztki materiału odtransportować na właściwe składowisko odpadów. 
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